
y＝ax2

18＝a×62

＝a

(ア) 曲線②の式 y＝ax2の

1 点Cの y座標を求める。

答 a＝ 2
1

18＝36a

aの値を求めなさい。

x

y y＝ax2

A

CB

D
O

y＝－2x＋6

2 6

①点Cの 座標が6なら点Bの 座標を－6x x

②点Bの 座標を求める。

y＝－2x＋6 x＝－6
y＝12＋6
y＝18

y

－6

18

点Cの y座標 18 :C( 6, 18 )

2 aの値を求めよ。

C( 6, 18 )

2
1

( 6, 18 )

直線CDの式を求め，(イ) y＝mx＋nの形で書け。

x

y y＝ax2

A

CB

D
O

y＝－2x＋6

2 6－6

18
( 6, 18 )

(－6, 0 )

x軸上の点の
y座標は必ず

0

① C(6, 18)とD(－6, 0)を y＝mx＋nに代入し

y＝mx＋n

18＝6m＋ n

y＝mx＋n

0＝－6m＋ n

m＝ , n＝9

y＝ x＋9

連立方程式で解く！

答

C(6, 18) D(－6, 0)

18＝6m＋n

0＝－6m＋ n

2
3

2
3

３
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